
Приложение 1 к постановлению администрации
муниципального района «Кыринский район»
от 07февраля 2020 года  № 100

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении районного конкурса творческих работ «Цена Победы»

1. Общие положения

 Районный конкурс творческих работ «Цена Победы» проводится   в связи с 75-летием со дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. и в связи с проведением Года памяти и славы, в целях патриотическое воспитания, формирование ценностного отношения к истории страны и событиям ВОВ.
Период проведения конкурса: февраль – октябрь 2020 года. 
Организаторы конкурса: редакция газеты «Ононская правда», МБУК «Кыринская межпоселенческая центральная районная библиотека», районное отделение Союза женщин Забайкальского края.

2. Цели и задачи Конкурса

Цель Конкурса: воспитание патриотизма, формирование ценностного отношения к истории страны и событиям Великой Отечественной войны, формирование у населения интереса к родному краю, его достопримечательностям, событиям прошлого и настоящего.
Задачи:
· Активизация поисково-исследовательской деятельности, связанной с вкладом жителей  Кыринского района  в победу в Великой Отечественной войне.
· Стимулирование интереса к событиям ВОВ 1941-1945 г.г.
· воспитание внимательного отношения к памяти старшего поколения и сохранение традиций воинской славы Отечества;
· развитие творческих способностей; 
· возможность выразить свое отношение к событиям Великой Отечественной войны, поразмышлять о последствиях трагических событий войны, и роли советского солдата – освободителя.
· расширить знания молодого поколения о событиях и героях ВОВ, произведениях и дать представление о значении событий ВОВ в истории России.





3. Условия участия в Конкурсе

3.1. Организация конкурса:
- В конкурсе принимают участие жители Кыринского района, родственники участников войны и тружеников тыла, дети войны.
- Оргкомитет оценивает представленные материалы, определяет лучшие и организует награждение победителей.

3.2. Формы представления материалов:
- На конкурс участник представляет любую литературно-художественную работу по теме конкурса: рассказ, очерк, стихотворение собственного сочинения, воспоминания.
- В качестве приложения могут быть использованы ксерокопии фотографий, писем, документов.
- Работа должна быть оформлена на бумаге формата А-4, 12 кегль шрифта, объемом не более 3 стр., на титульном листе указать: название работы, ФИО, адрес.
Работы, поступившие на конкурс, не возвращаются. 
3.3.  Конкурсные материалы принимаются с 1 февраля по 1 октября 2020 года по адресу: 674250, с. Кыра, ул. Комсомольская, 72, редакция газеты «Ононская правда», или по электронной почте ononews@yandex.ru с пометкой «Цена Победы».
Телефон для справок: 2-15-29, 2-17-60.

4. Критерии оценки конкурсных работ

4.1.  Подведение итогов творческого конкурса осуществляется независимым компетентным жюри, которое принимает во внимание соответствие работ целям и задачам конкурса, глубину и оригинальность в раскрытии темы.
4.2. По результатам конкурса определяются три победителя в каждой возрастной группе:
- младше 18 лет;
- старше 18 лет. 

5. Награждение победителей Конкурса

[bookmark: _GoBack]         Победители и активные участники Конкурса награждаются дипломами и денежными призами, за счет средств районного отделения Союза женщин Забайкальского края. Жюри вправе поощрить оригинальные работы отдельных участников. Лучшие работы будут представлены на страницах газеты «Ононская правда» и выпущен сборник МБУК «Кыринской межпоселенческой центральной районной библиотекой».


Приложение 2 к постановлению администрации
муниципального района «Кыринский район»
от 07февраля 2020 года  №100

СМЕТА  РАСХОДОВ

1. Выпуск сборника лучших работ участников конкурса – 20000 рублей.
Всего: 20000 (двадцать тысяч) рублей.


























