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ПАМЯТКА
гражданам о порядке уведомления о фактах коррупции


Уважаемые граждане!

	В целях реализации антикоррупционных мероприятий, проводимых Министерством финансов Забайкальского края, повышения эффективности обеспечения соблюдения государственными гражданскими служащими Министерства запретов, ограничений, обязательств и правил служебного поведения, формирования в обществе нетерпимости к коррупционному поведению подготовлена данная Памятка.
	Перед направлением обращения, содержащего сведения о фактах коррупции, рекомендуем ознакомиться с Федеральными законами от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» и со статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации.

По вопросам противодействия коррупции принимается и рассматривается информация о фактах:
	коррупционных проявлений в действиях государственных гражданских служащих Министерства финансов Забайкальского края;
	конфликта интересов в действиях государственных гражданских служащих Министерства финансов Забайкальского края;
	несоблюдения государственными гражданскими служащими Министерства финансов Забайкальского края, ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации.

Не рассматриваются:
	анонимные обращения (без указания фамилии гражданина, направившего обращение);
	обращения, не содержащие почтового адреса, по которому должен быть направлен ответ;
	обращения, не касающиеся коррупционных действий государственных гражданских служащих Министерства финансов Забайкальского края.

	Конфиденциальность обращения гарантируется.



Прием обращений:

 - в форме письменных обращений на адрес: 672002, Забайкальский край, г. Чита, ул. Амурская, 68
- в форме электронных сообщений на электронный адрес:                          pochta@fin.e-zab.ru
- по телефонам «горячей линии»:
- Семенов Д.А. - заместитель министра тел. 8-302-2-26-86-56;
- Каменева Л.В. - начальник отдела судебной и административной работы              тел. 8-302-2-35-28-06;
- Скоморохова Е.В. - начальник отдела правового обеспечения и государственной службы тел. 8-302-2-32-01-96.
- оставив сообщение в ящике «Для обращений граждан» по адресу 672002, Забайкальский край, г. Чита, ул. Амурская, 68;4 этаж;
- в форме устных или письменных обращений в ходе личного приема в соответствии с графиком личного приема руководителя или его заместителей.  
	Обращаем внимание на то, что статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за заведомо ложный донос о совершении преступления.

ОСНОВНЫЕ ТЕРМИНЫ
Коррупция
(извлечение из статьи 1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ                                    «О противодействии коррупции»)
а) злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами;
б) совершение деяний, указанных в подпункте «а» настоящего пункта, от имени или в интересах юридического лица.

Противодействие коррупции
(извлечение из статьи 1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ                                     «О противодействии коррупции»)
деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий:
а) по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции);
б) по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией);
в) по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.

Злоупотребление должностными полномочиями
(извлечение из статьи 285 Уголовного кодекса Российской Федерации)
использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из корыстной или иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций, либо охраняемых законом интересов общества или государства.

Превышение должностных полномочий
(извлечение из статьи 286 Уголовного кодекса Российской Федерации)
совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства.

Служебный подлог
(извлечение из статьи 292 Уголовного кодекса Российской Федерации)
внесение должностным лицом, а также государственным служащим или муниципальным служащим, не являющимся должностным лицом, в официальные документы заведомо ложных сведений, а равно внесение в указанные документы исправлений, искажающих их действительное содержание, если эти деяния совершены из корыстной или иной личной заинтересованности.

Получение взятки
(извлечение из статьи 290 Уголовного кодекса Российской Федерации)
получение должностным лицом, иностранным должностным лицом либо должностным лицом публичной международной организации лично или через посредника взятки в виде денег, ценных бумаг, иного имущества либо в виде незаконного оказания ему услуг имущественного характера, предоставления иных имущественных прав за совершение действий (бездействие) в пользу взяткодателя или представляемых им лиц, если такие действия (бездействие) входят в служебные полномочия должностного лица либо если оно в силу должностного положения может способствовать таким действиям (бездействию), а равно за общее покровительство или попустительство по службе.

Дача взятки
(извлечение из статьи 291 Уголовного кодекса Российской Федерации)
дача взятки должностному лицу, иностранному должностному лицу либо должностному лицу публичной международной организации лично или через посредника (в том числе когда взятка по указанию должностного лица передается иному физическому или юридическому лицу).

Посредничество во взяточничестве
(извлечение из статьи 291.1 Уголовного кодекса Российской Федерации)
посредничество во взяточничестве, то есть непосредственная передача взятки по поручению взяткодателя или взяткополучателя либо иное способствование взяткодателю и (или) взяткополучателю в достижении либо реализации соглашения между ними о получении и даче взятки в значительном размере.

Заведомо ложный донос о совершении преступления
(извлечение из статьи 306 Уголовного кодекса Российской Федерации)
В зависимости от тяжести совершенного правонарушения предусмотрены следующие максимальные виды ответственности:
	штраф в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет;
	обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов;
	принудительные работы на срок до пяти лет;
	арест на срок до шести месяцев;
	лишение свободы на срок до шести лет.

Провокация взятки либо коммерческого подкупа
(извлечение из статьи 304 Уголовного кодекса Российской Федерации)
попытка передачи должностному лицу либо лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческих или иных организациях, без его согласия денег, ценных бумаг, иного имущества или оказания ему услуг имущественного характера в целях искусственного создания доказательств совершения преступления либо шантажа.
В зависимости от тяжести совершенного правонарушения предусмотрены следующие максимальные виды ответственности:
	штраф в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев;
	принудительные работы на срок до пяти лет;
	лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет;
	лишение свободы на срок до пяти лет.
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